

琼海万泉河畔房产缘何旺销

琼海河畔人居吸引全国各地购房者关注

自春节以来，琼海万泉水郡设在三亚的销售窗口几乎每天都运送两、三车的看房者到琼海看房。万泉河河畔的总经理陈念连叹想不到，短短一个多月，销售了103套。这一销售结果，也令万泉水郡的销售员们成了当地销售员们羡慕的对象，因为提成奖金高了。位置同样在琼海万泉河畔的伊比利亚河畔的销售业绩也要远远高于琼海一般地段的房地产项目，销售业绩70多套。琼海万泉河畔崛起的养生乐园，吸引了来自全国各地的购房者，预示着琼海楼市成为海南房地产的主力军，成为见证琼海成为海南楼市第三极的区域性代表楼盘。

海口可以给你繁华缤纷，三亚可以给你休闲浪漫，琼海可以给你康居养生”。这是琼海楼市喊出的响亮口号。万泉水郡总经理陈念认为，海口房产属于都市型为主的综合性地产，三亚属于旅游地产，琼海则属于养生度假地产，这是琼海楼盘区别于海口、三亚楼盘的地域属性。

也许对于有些人而言琼海仍是陌生的，但也有更多的人了解，琼海是举世闻名的“红色娘子军”的故乡，是惊羡世界的“博鳌亚洲论坛”的诞生地，风光旖旎的万泉河正是她的母亲河。琼海市是海南岛的著名侨乡，民风素养在全

省乃至全国有口皆碑。

来自北京的购房者郑小姐口述：“当你初来乍到这个城市，并然有序的交通、干净幽雅的街道、草木成荫的绿化、异地风格的建筑、诚信经营的卖场及热情纯朴的市民，是展现给你的第一印象，也是构成这座和谐文明的魅力图像。”她认为，这是一个让人从心理上解除一切戒备的天堂小镇。

万泉河之于琼海，正如塞纳河之于巴黎、泰晤士河之于伦敦，她缓缓流淌着一个城市人文风雅的浓浓血脉，是琼海人引以为骄傲的身份标签。时下，闻名中外的万泉河，以其原始自然、丰富密集、纯净

美丽的热带风貌和四季如春的气候，迅速崛起成为海南最佳养生胜地，吸引着候鸟一族，特别是中国老龄银发阶层，纷纷汇聚于此，或观光旅游，或度假养老。以发展的眼光、城市的规划来判断一个城市的价值趋向，以此作为投资置业的依据。可以预计，两年后的琼海将成为海南康居养生的集散中心城市。

其一、2011年海南东环轻轨铁路的通车，将实现“海南一日生活圈”的居住梦想。琼海处于海口、三亚之间偏北区域，至海口仅需30分钟车程；至三亚，仅需60分钟车程，出行尤为便捷。

其二、2010年博鳌机场的通航，

将辟通一站直达琼海的空中走廊，从此结束从海口、三亚转机而来的历史。

其三、被誉为“海南无双、世界少有”的官塘温泉，距离市区仅8公里，是享受康体养生生活的一大亮点。

其四、琼海相比海口、三亚，消费价格仍明显偏低，尤其是低廉的房价，为商业投资预留了巨大空间，更为将此作为第二故乡长期居住养老者提供了大笔购房款。

其五、作为拥有文明之风、开放之风、包容之怀、昌运之像的海南著名侨乡，琼海是人们乐于安居、休生养老的理想胜地。

万泉水郡楼盘检索

伴随着万泉河风光旅游的悄然兴和琼海房地产业的风生水起，“万泉水郡”在这个城市炙手可热的黄金板块——万泉河河，应运而生。她屹立万泉河畔，与河为邻，择岸而居，尽揽河岸如诗如画的田园风光。“既紧连市区，又兼得河景。出则遁入市井繁华，退则归依居家宁静。”这是“万泉水郡”对比琼海其它楼盘的优势所在，使得万泉水郡甫一问世，便得到热烈追捧。

“万泉水郡”的优势不止于此，综

观而论，她拥有三个“第一”：

● 在万泉河畔新城区，第

一个推出精雅装修房的地产

项目，从而免除业主的后

顾之忧，也避免邻家装

修噪音带来的烦恼。

● 相比琼海所有楼盘，第

一个导入建筑立面掏洞式空

中花园设计，即使住在高楼也一

样可以亲近自然。

● 截今为止，率先在社

区内一开人工育造大型

湿地公园的先河，这种

创举，在琼海既是

第一、也是唯一。

在此同时，“万泉水郡”还拥有其它显著特色：

一、装修标准：1、专为老人设计的紧急呼叫系统；2、电梯房：小高层一楼二梯；高层一楼三梯；高级门禁对讲系统；三表智能（水、电、燃气）；直线电话、有线电视、燃气入户。

二、建筑规划：1、坐北朝南，南低北高，南北通透；2、两楼之间最短距离仍可达50米左右；3、宽景阳台，超大飘窗，拥有无与伦比的河景视界。

三、园林设计：1、近40000m²热带巴厘风情园，拥有大湖庭院，湿地公园、入户花园；2、水景园林中轴线达到300米距离，其超大的排列和奢华的尺度，足以傲视同侪。

四、户型特点：1、一室一厅一卫/二室二厅一卫/三室二厅二卫/豪华复式（顶层花园洋房）；2、面积：41m²—264m²，可以满足业主需求。

五、配套设施：1、社区公共带：篮球场、门球场、儿童游乐场、老人活动场；2、商务综合楼：健身房、棋牌室、乒乓球室、阅览室、咖啡厅等，休闲娱乐配套设施一应俱全。

六、地理位置：万泉河畔一线河景首席纯水岸养生社区，真正造就一种“我家就在岸上住”的人居境界。



对于当前的房地产市场，不少人呈现观望状态。但房地产的发展方向还是由市场规律说了算。最近琼海万泉河畔的伊比利亚河畔热销90多套，吸引了不少同行到伊比利亚河畔“踩盘取经”。伊比利亚河畔何以不受市场形势的波动，成交一直稳定并有所提高？

其实，伊比利亚河畔的营销理论并不高深，而是切合。目前的市场形势下，客户最关心的是风险问题，即便是自住，也会担忧楼盘是否会烂尾。伊比利亚河畔以最快的速度建起现房，从消费者的角度去审视，这使得伊比利亚河畔具备着现房销售的绝对优势，面对消费者“不买兔子不撒谎”的谨慎购买行为，这是成功的前提条件之一。

其二，房地产流行的“地段、地段、还是地段”的哲学，就象“1+1=2”一样，虽然是真理，但却被市场上很多“高深”的策划人所遗忘，很多绕着弯子、挖空心思找概念的项目为何得不到市场的认可？只是因为他把“1+1”的问题变成了“2+4-3”的问题，客户晕了，自己也晕了。琼海的万泉河非常漂亮，能够拥有一线临河景观的楼盘数量有限，伊比利亚河畔项目所在位置的配套与景观便成了其购买行为的决定性因素。

其三，琼海房地产成交最敏感的因素并不是价格，因此重价格、轻产品的开发也必将得不到市场的认可。消费者已经从不成熟开始走向成熟，异地多次置业与自住型刚性需求有着根本的区别，正是这一点的忽略，导致一些楼盘出现定位与策略错误。

诸如在海南的很多小区首层都没有架空，其安全性和业主可活动空间自然大打折扣，无形中在业主心理上给小区降了一个档次。在内地房地产高速发展的今天，消费者已经非常精明，自然知道如何衡量性价比，开发商在提升产品质素方面的努力实际上还是会得到认可。琼海在售项目二十余个，伊比利亚河畔成为少数几个销售业绩的佼佼者，缘于其不吝惜投入资金，打

造优越的环境。良好的配套，依赖于890米的滨河公园，3万平方米的伊比利亚风情商业街、私家游艇码头，1200平方米超大会所、首层全架空设计、户户太阳能热水入户、智能化管理等一系列高投入社区与商业配套都需要成本的大量投入，这种配套在某种意义上来说满足的已经不再是个性需求，这也是伊比利亚河畔成交业绩较好的又一关键因素之一。

其四，承诺能够兑现。房地产诚信被沸沸扬扬炒了这么多年，还难免有人上当，有人投诉，有人游街，但它也是决定购买行为的潜在因素之一。伊比利亚河畔的开发商在三亚的开发已经树立起了诚信的品牌。

除了做好内功，伊比利亚河畔的热销也受益于琼海房地产市场大的发展格局。琼海楼市目前的价格在海南处于低位，抗风险能力较强，受到的影响不算太大。相对较低的价格为其奠定了稳定的客户基础，消费门槛之低使占比最重的中高端收入阶层成为其潜在的消费者，尤其在金融危机蔓延的今天，其抗风险能力更加突出。依赖资源发展的琼海房地产和整个大海南相似，已经得到了全国的认可，宝贵的资源支撑同内地房地产有着本质上区别。受海南国际旅游岛建设的推动，江东环轻轨即将开通、琼海民用机场的即将开工等有利因素影响，琼海房地产市场的整体向上势头是不可否认的。

总体来说，琼海处于海南三大城市中房产价格低谷，类似于内地的沈阳、长春等地，其上涨基数较低，下跌的可能性很小。但不可忽视的是对产品的严格把控，毕竟琼海2008年有超过300万平方米的报建面积，产品多了，自然会参差不齐，消费者练就一双火眼金睛还是需要的。

琼海楼市需要注意的问题在于上一轮大牛市催生的开发过剩进而导致了阶段性供过于求，开发商急剧增加导致的市政配套无法同步，部分开发商初涉房地产业，产品定位粗枝大叶等阶段性问题，城市的市政与生活配套也急待提升一个层次来迎合产业与经济发展，这应该是当务之急。如果能够得到有效解决，琼海房地产将更为健康，前景也将不可限量。

□车守辉

外媒关注 中国购房团赴美抄底

中国首个赴美购房团引起了美国媒体的关注。尽管有美媒惊呼“中国人来买房了！”，并表示“海外置业成气候”，购房团还是得到了美国房地产的欢迎。但是，国内专家对此仍持谨慎态度。

2月12日，由国内某机构组织的“中国首个赴美购房团”启动仪式在北京举行。这个“赴美购房团”将于24日启程赴美，首站选择洛杉矶，然后到纽约、拉斯维加斯等城市考察当地住宅市场，购买金融危机期间降价幅度大、升值潜力大的合适住宅。据路透社13日报道，购房团的主要购买目标的价位在30万到80万美元。

美联社13日报道称，中国巨富人群几年来都在美国购置房产，但组成购房团赴美确实是新鲜事。由于中国收入水平的提高和美国房价下跌，购房团具有了很大的市场吸引力。2008年，中国的百万富翁有39万多，居世界第五，但有钱的中国人在国内的投资机会并不多。而据统计，到去年12月底美国共有367万套未售出房屋，大量的空置房屋是成为中国富人的投资项目。宾夕法尼亚州的一位华裔房地产商说，“中国人准备抓住甩卖的机会”，自2008年底以来已有100多个大陆游客参加了类似的团组。

对于汹涌而来的中国购房团，美国亚太棕榈大酒店副总裁何美涓在接受《环球时报》驻美国特派记者采访时说，南加州的商用房2009年还会下跌，但中档私住房，也就是35万美元一套的房屋基本见底。她表示过段时间她们将接待来自中国的购房团，35万美元一套的房屋将是她们主要介绍的房屋类型。由于很多住宅交通和环境未必适合中国人，而且大陆购房者估计多为投资性购房，所以她们的推介重点是华人聚居区的中高级房屋。

不过，美国《侨报》援引洛杉矶的房地产从业者的分析称，中国人贸然前往美国购房置地恐怕“凶多吉少”。报道称，外国人在美国购房不存在法律上的障碍，税费成本也不高，但养房的后期费用比国内高得多。在美国养一幢房子，不但要支付物业管理费，每年还要交纳房地税。此外，美国劳动力成本高，房屋维修和清洁也是一笔较大的开支。

(环球)

城市海岸将举办 “鉴宝大会”

本报讯 由城市海岸冠名的海南首次大规模藏品鉴定会“城市海岸鉴宝大会”将于本月28日举办。“城市海岸2期”也将于同日盛大开盘。

届时“城市海岸鉴宝大会”将邀请到国内鉴宝界著名专家——中华民间藏品鉴定委员会副主任、央视《鉴宝》栏目特邀专家蔡国声与文化部艺术品评估委员会委员、央视《艺术品投资》栏目鉴定专家王敬之现场进行藏品鉴定，为藏品辨别真伪与估价，并详细介绍藏品的保养方法。

城市海岸是海口城投与海岸地产联合开发的蓝城系列首个项目，社区倾力打造6万平米热带盛品生态园林、20万平米纯粹海岸绿地湖景。鉴宝会当日城市海岸还将携手名车进行现场车展，更有历届海南名模性感助阵。

沈阳 以旧换新购房政策 3月18日实施

沈阳市近期将实行一种全新的楼市促销政策——抵押旧房买新房，以进一步活跃沈阳房地产市场。

据介绍，新推出的“抵押旧房买新房”政策，是指百姓可将其名下的原有住房（旧房）进行抵押贷款，用来支付新购买商品住房（新房）的首付款，再以按揭贷款方式或其他方式筹措资金支付新房尾款。新政策将于3月18日沈阳房展春交会期间正式实施。

具体办法是：金融机构一般以旧房原值的60%额度向申请者发放贷款，旧房则抵押给沈阳房地产置业担保有限责任公司。旧房抵押贷款期限为3年，偿还方式为“按月还息、一次还本”，旧房抵押的利息及相关房屋产权查档证明费、抵押登记费、担保费、评估费等费用，由销售新房的开发商支付。而2年内，买房人可以选择将旧房按原价回购。

(魏洪磊)

哈尔滨 市民住房装修 可申请住房公积金贷款

日前，哈尔滨出台《关于促进房地产业发展稳定健康发展的实施意见》，放宽住房公积金贷款条件，并规定本市居民住房装修可申请住房公积金贷款。

为了加大住房公积金对居民住房消费的支持力度，《意见》规定，住房公积金最高额度由30万元提高到50万元，贷款最长期限由20年调整为35年。

《意见》还规定，在哈尔滨购房的省内正常缴存住房公积金的居民，提供必要的证明并经住房公积金管理中心审核后，可在哈尔滨市申请住房公积金贷款，并享受住房公积金贷款的各项政策。

(高增双)

江苏 存量小产权房 有望“转正”

江苏省国土资源厅副厅长杨维兴日前表示，随着农村建设用地流转的逐渐放开，目前已建的小产权房“转正”问题必然会得到解决；他还表示江苏省2009年将会增加部分宅用地的供给。杨维兴表示，尽管中央农村工作领导小组办公室相关负责人强调，小产权房违法，绝对不允许再建设；但是对于那些已经建成的小产权房，中央还是采取保护合法利益的态度。杨维兴指出，已建小产权房的“转正”问题，必然得到解决。(证报)